

回首來時路 踏上圓夢旅

---- 「新台北護理期刊」創刊記事 ----

約莫是十年前，為了提供護理學系師生及校友一個創作的園地，護理學系學生會與護理科系校友會共同出版半年一期的「北醫護聲」。歷任主編及所有參與編輯的同學及校友，在面對繁忙的課業與護理工作之餘，投入編輯出刊的工作，辛苦編出一本本的刊物，至今已出版十七期。

隨著時代的脈動，護理系所蓬勃發展，「北醫護聲」的內容已無法符合學術性刊物的需求，去年護士節在盧副校長倡導「大北醫護理人」的理念下，萌生聯合兩院護理部共同發行純學術性護理刊物的構想。非常高興這個想法獲得護理系所全體老師、附醫張淑華主任及萬芳高靖秋主任熱烈支持，於是兩院護理部共同組成編輯委員會。幾經討論，「新台北護理期刊」的名稱與方向大致抵定。而原「北醫護聲」由學生會接手改版為學生會刊物。

編輯委員會並決議刊物的內容除固定刊登護理研究報告外，也刊登 N3 個案報告及護理行政專案，創刊之初以每年兩期出刊，並計劃在步上軌道後改為季刊。本刊稿件皆聘請校內外專家學者審查，因為我們有一個夢，希望「新台北護理期刊」日後能被國科會評定為優良期刊。

經過大家的努力再努力，北醫護理人的學術園地即將誕生，此刻我有一種新生的喜悅，更有一份使命感。期盼我們能不斷的灌溉它，讓它一期比一期好，讓它有一天能成為我們北醫護理人的驕傲。

執行編輯

魏玲玲

寫於民國八十八年仲夏